

Ghid pentru organizarea cursurilor festive în cadrul facultăților Universității Politehnica Timișoara

Având în vedere că este un eveniment festiv care a intrat în tradiția academică, ținând cont de Manualul de Identitate Vizuală și dorind să întărim specificul Universității noastre prin organizarea unitară a evenimentelor, recomandăm ca, începând cu anul 2014, organizarea cursurilor festive să se ghideze după desfășurătorul de mai jos:

Intrarea absolvenților în sala de ceremonii se va face cu 15 minute înainte de ora anunțată pentru începerea cursului festiv	
Intrare prezidiu	2 min
Audierea imnului Universității Politehnica Timișoara (Moderatorul invită participanții să se ridice)	3 min
Cuvânt de deschidere transmis decătre Decanul facultății sau de către un reprezentant al conducerii universității	5 min
Cursul propriu-zis (discurs al profesorului ales de studenți)	15 min
Discurs al reprezentantului studenților	10 min
Înmânarea certificatelor de student din partea decanului de an (în paralel poate fi rulat un material video sau o prezentare PowerPoint cu pozele studenților, realizată pe template-ul oficial al universității)	15 min
Predarea cheii	5 min
Moderatorul invită participanții să se ridice pentru a asculta Gaudeamus	5 min
Încheierea cursului festiv urmată de invitația pentru poza de grup	

Durata fiecărei etape este orientativă și poate suferi modificări în funcție de particularitățile fiecărui eveniment. Desfășurătorul poate fi îmbogățit și cu alte elemente, în măsura în care etapele de mai sus sunt respectate.

Toate materialele utilizate în cadrul cursului festiv (invitații, afișe, ecusoane etc.) vor fi particularizate în acord cu Manualul de Identitate Vizuală al UPT. În acest sens, se va utiliza sigla nouă, respectându-se proporția de 3:8 între înălțime și lungime.

Sigla se plasează în partea dreaptă sus, coborât față de marginea superioară a materialului la o distanță egală cu înălțimea sa și plasată pe marginea dreaptă a acestuia (la cuțit). Sigla trebuie să fie înconjurată de un spațiu liber adecvat pentru a se asigura recunoașterea ușoară a semnului grafic, acest spațiu trebuie să aibă lățimea minimă echivalentă cu grosimea literelor U sau P din siglă.

Culorile siglei sunt: **albastru** (CMYK [C: 100; M: 100; Y: 0; K: 0] sau RGB [R: 47; G 49; B: 146] sau PANTONE [coated: P 273 C; uncoated: P 2738 U] sau RAL/Oracal 651 [-/065]) și **gri** (CMYK [C: 0; M: 0; Y: 0; K: 60] sau RGB [R: 96; G 93; B: 93] sau PANTONE [coated: Cool Grey 10 C; uncoated: Cool Grey 10 U] sau RAL/Oracal 651 [7043/073]). Pentru introducerea textului, se folosește fontul Myriad Pro Cond, dimensiune și spațiere adaptate în funcție de natura materialului realizat.

Ghidul se va aplica începând cu data de 14.04.2014.

Rector
Prof. Univ. Dr. Ing. Viorel Aurel ȘERBAN